

ПРИБАВЛЕНИЕ

КЪ НИЖЕГОРОДСКИМЪ ГУБЕРНСКИМЪ

ВѢДОМОСТЯМЪ

N^o 32.

ИЗВѢСТИЯ.

1. Листья орехового дерева противъ желтухи.

Болѣзнь эта обыкновенная и привыкающаяся оѣть весьма различныхъ причинъ, часто имѣеть связь съ органическимъ разстройствомъ печени или калоловъ, проводящихъ желчь изъ печени въ кишки. Но ореховые листья действующъ только въ случайной желтухѣ, происходящей оѣть сильнаго душевнаго разстройства, оѣть чрезмѣрнаго испуга, гнева, злобы и т. п. Пропивъ этой желтухи предложено было много лекарствъ кооторыи вообще относишася къ разряду слабительныхъ, и изъ коихъ, по видимому заслуживающъ предпочтеніе кре-

пторшарь; во средство это должно быть употребляемо долгое время и въ большихъ пріемахъ. Мы укажемъ здѣсь на другое средство противъ желтухи, кооторое употребляють съ большими успѣхомъ извѣсными практиками и почитающими специфическимъ; средство это есть листья орехового дерева, кооторые прописываются въ слѣдующей формѣ; взять листьевъ лѣсного орѣшика, высушенныхъ въ печкѣ, и приведенныхъ въ порошокъ оѣть двухъ до четырехъ гранъ; настоить ихъ въ продолженіе ночи, въ стаканѣ бѣлаго вина, и употреблять на щакъ выпившошь пріемъ, 12-шь или 16-шь шакахъ пріемовъ почши всегда, бывающъ доспашочны для полнаго излечения.

(Изъ газ. Друг. Здр. 1844 N^o 42
сокращ.)

О пріїхавших и виїхавших
т съ 26 Іюля по 2 гисло Августа)
1841 года.

Прибыли: изъ Шавронополя—Полковникъ Вишневскій, изъ Москвы—Чиновникъ 7 класса Энресб, Титулярный Совѣтникъ Кащеевъ в Кавашинъ Козловъ, изъ Казани—Подполковникъ Казимирскій и Штабсъ-Рошмистръ Петровосоловово, изъ Владимира—ошс. Штабсъ-Рошмистръ Юнткевичъ, изъ Тамбова—Губернскій Секретарь Ерихановъ, изъ Княгинина—ошс. Штабсъ-Капитанъ Графъ Толстой, изъ Симбирска—ошс. Штабсъ-Рошмистръ Чемодуровъ, изъ Костромы—ошс. Маіоръ Аникиевъ, Капитанъ Киленинъ и Губернскій Секретарь Аристовъ, оставившись Маварьевской части; изъ Казани—Полковникъ Кохъ, изъ С. Петербурга—Коллежскій Совѣтникъ Заблоцкій, Подполковникъ Мельниковъ, Чиновникъ 9 класса Полетаевъ, Губернскій Секретарь Князь Голицынъ, Поручикъ Сулима, и Пропорщикъ Санклеръ, изъ Оренбурга—ошставший Штабсъ-Рошмистръ Топоркинъ, изъ Торбашова—ошс. Капитанъ Полуежтевъ, изъ Ардашова—ошс. Штабсъ-Рошмистръ Князь Звенигородскій, изъ Балахны—Поручикъ Чемодаковъ, изъ

Гролпо—Коллежскій Регистраторъ Ревенскій, оставилась Кремлевской части; изъ Оренбурга—Докторъ Надворный Совѣтникъ Павловъ в Коллежскій Ассесоръ Минога, изъ Киева—Коллежскій Регистраторъ Лузановъ, изъ С. Петербурга—ошс. Полковникъ Хотеинцовъ, изъ Арзамаса—ошс Коллежскій Секретарь Кларинъ, изъ Иркутска—Поручикъ Ушаковъ, изъ Керинска—Подпоручикъ Малинъ, изъ Варшавы—Коллежскій Ассесоръ Шварковскій ошставилась Рождественской части.

Выѣхали: въ Омскъ—Полковникъ Вишневскій, въ Москву—Докторъ Надворный Совѣтникъ Павловъ, Коллежскій Ассесоръ Минога и Чиновникъ 9 класса Штейнфельдъ, въ С. Петербургъ—Титулярный Совѣтникъ Дре и Губернскій Секретарь Князь Шахаевъ, въ Балахну—Штабсъ Рошмистръ Юнткевичъ, въ Городецъ—Штабсъ Рошмистръ Топоркинъ, въ Саратовъ—Чиновникъ 9 класса Полетаевъ, въ Арзамасъ—Поручикъ Чаплыгинъ.
